
De’Longhi Coffee

Erleben Sie eine intuitive 
Benutzeroberfläche und 
Funktionalität mit speziellen 
schwarzen und weissen 
Symbolen für Ihre 
Lieblingsgetränke.

5 SCHWARZ-WEISSE ICONS 
FÜR DIREKTE GETRÄNKEWAHL

ECAM220.80.SB

KAFFEEVOLLAUTOMAT

Automatische Reinigungsfunktion 
für die Milchkaraffe zur einfachen 
Entfernung von Milchrückständen 
vor der Lagerung im Kühlschrank. 
Kratzfeste Abtropfschale mit 
Tassenhalterung aus Edelstahl und 
herausnehmbarem, spülmaschinen-
festem Kunststoffgitter und -
tablett für lange Haltbarkeit und 
einfache Reinigung.

WARTUNGSFREUNDLICHES 
SYSTEM

Geniessen Sie eine perfekte 
Vielfalt von Genuss: Ihre 
cremigen Milchgetränke, mit 
dichtem Milchschaum, immer 
perfekt temperiert, bis zum 
letzten Tropfen!

LATTECREMA HOT 
KLEINE KARAFFE

Die Magnifica Start verkörpert die 
Erfahrung, das Know-how und die 
Technologie von De'Longhi, um stets das 
beste Ergebnis, von der Bohne bis zur 
Tasse, zu erzielen.

Sie wurde speziell für Einsteiger in die 
Welt der Kaffeevollautomaten 
entwickelt, die ein One-Touch-Erlebnis 
suchen. 

Der neue De'Longhi Kaffeevollautomat 
befriedigt jeden Kaffeegeschmack mit 
einer benutzerfreundlichen Oberfläche 
und einer individuellen Auswahl an 
Getränken, die mit nur einer Berührung" 
zubereitet werden.

Geniessen Sie die einfache Interaktivität 
dank der schwarz-weissen Icons für die 
direkte One-Touch-Getränkeauswahl, 
die im Bedienfeld angezeigt werden.

MAGNIFICA START MILK 5 Rezepte

 De'Longhi LatteCrema Hot für 
eine perfekte Vielfalt von Genuss. 
Ihre cremigen Milchgetränke mit 
dichtem Milchschaum, immer mit 
der perfekten Temperatur... bis 
zum letzten Tropfen!

 Automatische Reinigung für eine 
einfache Säuberung des 
Milchkännchens - so kann es 
nach Gebrauch in den 
Kühlschrank gestellt werden

 Intuitives Bedienfeld mit Soft-
Touch-Symbolen für eine 
einfache Interaktion mit dem 
Benutzer 

 5 Schwarz-Weiss-Symbole für die 
direkte Getränkeauswahl auf 
Tastendruck 

 Die Personalisierung Ihrer 
Getränke war noch nie so einfach: 
Probieren Sie ein starkes, 
mittleres oder mildes Aroma

 Möglichkeit, sowohl 
Kaffeebohnen als auch bereits 
gemahlenen Kaffee zu 
verwenden

 Möglichkeit, die Funktion "x2" für 
einen doppelten Espresso zu 
wählen

 Integriertes Kaffeemahlwerk mit 
13 verschiedenen Einstellungen

 Kratzfeste Abtropfschale mit 
Tassenhalterung aus Edelstahl 
und abnehmbarem, 
spülmaschinenfestem 
Kunststoffgitter und -tablett für 
maximale Haltbarkeit und 
Hygiene 

 Abnehmbare Brüheinheit für 
einfache Reinigung und Wartung

 Behälter für 250 g Kaffeebohnen

TECHNISCHE DATEN

Gewicht kg 8,8

Eingangsleistung W 1450

Spannung/Frequenz V~Hz 220/240~50/60

Fassungsvermögen
Wasserbehälter

l 1,8

Fassungsvermögen
Bohnenbehälter

gr 250

Höhenverstellbarer
Kaffeeauslauf

mm 90 to 140

Energieeffizienzklasse A

Pumpendruck bar 15

Abmessungen (HxBxT) mm 350x240x440  

REZEPTE

Espresso x

Kaffee x

Cappuccino x

Latte Macchiato x

Heisses Wasser x



De’Longhi Coffee

Découvrez une interface 
utilisateur et des fonctionnalités 
intuitives avec des icônes 
spéciales en noir et blanc pour 
vos boissons préférées.

5 ICÔNES EN NOIR ET BLANC 
POUR LES BOISSONS 
DIRECTES
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MACHINES À CAFÉ AUTOMATIQUES

Fonction "nettoyage" automatique 
de la carafe à lait pour éliminer 
facilement les résidus de lait avant 
de la ranger dans le réfrigérateur. 
Bac d'égouttage résistant aux 
rayures avec support de tasse en 
acier inoxydable et grille et plateau 
amovibles en plastique résistant au 
lave-vaisselle pour une longue 
durée de vie et un nettoyage facile.

SYSTÈME D'ENTRETIEN 
FACILE

Savourez une variété parfaite 
de plaisirs : vos boissons lactées 
crémeuses, avec une mousse 
de lait dense, toujours à une 
température parfaite, jusqu'à la 
dernière goutte !

LATTECREMA HOT 
PETITE CARAFE

La Magnifica Start incarne l'expérience, 
le savoir-faire et la technologie de 
De'Longhi pour toujours obtenir le 
meilleur résultat, du grain à la tasse.

Spécialement conçue pour les 
consommateurs débutants dans le 
monde des machines à café 
automatiques, à la recherche d'une 
expérience à"one touch".

La nouvelle machine à café automatique 
de De'Longhi satisfait tous les goûts en 
matière de café grâce à une interface 
conviviale et à une sélection 
personnalisée de boissons, délivrées 
d'une simple "touche".

Profitez d'une interactivité facile grâce 
aux icônes noir et blanc pour la sélection 
directe de boissons en une touche qui 
s'affichent sur le panneau de commande.

MAGNIFICA START MILK 5 recettes

 De'Longhi LatteCrema Hot pour 
un mélange parfait de plaisir. Vos 
boissons lactées crémeuses, avec 
une mousse de lait dense, 
toujours à la température 
parfaite... jusqu'à la dernière 
goutte !

 Nettoyage automatique pour un 
nettoyage facile du pot à lait - il 
peut ainsi être placé dans le 
réfrigérateur après utilisation

 Panneau de commande intuitif 
avec des icônes soft-touch pour 
une interaction facile avec 
l'utilisateur

 5 icônes en noir et blanc pour une 
sélection directe des boissons par 
simple pression sur une touche

 Il n'a jamais été aussi facile de 
personnaliser vos boissons : 
essayez un arôme fort, moyen ou 
doux.

 Il est possible d'utiliser du café en
grains ou prémoulu.

 Il est possible de sélectionner la 
fonction "x2", pour un double 
Espresso. 

 Moulin à café intégré avec 13 
possibilités de réglage

 Égouttoir anti-rayures avec porte-
gobelet en acier inoxydable et 
grille et plateau en plastique 
amovibles, lavables au lave-
vaisselle, pour une durabilité et 
une hygiène maximales.

 Unité d'infusion amovible pour un 
nettoyage et un entretien faciles

 Réservoir à grains de 250 gr

DONNÉES TECHNIQUES

Poids kg 8,8

Puissance d'entrée W 1450

Tension/fréquence V~Hz 220/240~50/60

Capacité du réservoir d'eau l 1,8

Capacité du réservoir à grains gr 250

Ecoulement de café réglable
en hauteur

mm 90 to 140

Classe d'efficacité énergétique A

Pression de la pompe bars 15

Dimensions (HxLxP) mm 350x240x440  

RECETTES

Espresso x

Café x

Cappuccino x

Latte Macchiato x

Eau chaude x



De’Longhi Coffee

Scoprite un'interfaccia utente e 
una funzionalità intuitive con 
icone in bianco e nero dedicate 
alle vostre bevande preferite.

5 ICONE IN BIANCO E NERO 
PER LE BEVANDE DIRETTE
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MACCHINE DA CAFFÈ  AUTOMATICHE

Funzione automatica di "pulizia" 
della lattiera per rimuovere 
facilmente i residui di latte prima di 
riporla in frigorifero. 
Vassoio antigraffio con 
portabicchieri in acciaio inox e 
griglia e vassoio in plastica rimovibili 
e lavabili in lavastoviglie per una 
lunga durata e una facile pulizia.

SISTEMA DI FACILE 
MANUTENZIONE

Godetevi una varietà perfetta di 
piaceri: le vostre bevande al 
latte cremose, con schiuma di 
latte densa, sempre alla 
temperatura perfetta, fino 
all'ultima goccia!

LATTECREMA HOT 
CARAFFA PICCOLA

La Magnifica Start incarna l'esperienza, il 
know-how e la tecnologia di De'Longhi
per ottenere sempre il miglior risultato, 
dal chicco alla tazza.

Progettata specificamente per i 
consumatori che si avvicinano al mondo
delle macchine da caffè automatiche, 
alla ricerca di un'esperienza one-
touch.sperienza "one touch".

La nuova macchina da caffè automatica 
De'Longhi soddisfa tutti i gusti in fatto di 
caffè grazie a un'interfaccia intuitiva e a 
una selezione personalizzata di bevande, 
erogate consegnate con un solo un 
tocco di un pulsante.

L'interazione è semplice grazie alle icone 
in bianco e nero per le bevande dirette 
con un solo tocco, visualizzate nel 
pannello di controllo.

MAGNIFICA START MILK 5 ricette

 De'Longhi LatteCrema Hot per 
una miscela perfetta di piacere. 
Le vostre cremose bevande al 
latte, con una densa schiuma di 
latte, sempre alla temperatura 
perfetta... fino all'ultima goccia!

 Pulizia automatica per una facile 
pulizia del bricco del latte, che 
può essere riposto in frigorifero 
dopo l’uso

 Pannello di controllo intuitivo con 
icone soft-touch per una facile 
interazione con l'utente

 5 icone in bianco e nero per la 
selezione diretta delle bevande 
con la semplice pressione di un 
tasto

 Il n'a jamais été aussi facile de 
personnaliser vos boissons : 
essayez un arôme fort, moyen ou 
doux.

 È possibile utilizzare sia il caffè in 
grani che il caffè pre-macinato

 È possibile selezionare la funzione 
"x2", per un Espresso doppio.

 Macinacaffè integrato con 13 
impostazioni regolabili

 Vassoio antigraffio con 
portabicchieri in acciaio inox e 
griglia e vassoio in plastica 
rimovibili e lavabili in lavastoviglie 
per la massima durata e igiene

 Unità di infusione rimovibile per 
una facile pulizia e manutenzione

 Contenitore di caffè in grani da 
250 g

DATI TECNICI

Peso kg 8,8

Potenza in ingresso W 1450

Tensione/frequenza V~Hz 220/240~50/60

Capacità del serbatoio 
dell'acqua

l 1,8

Capacità della tramoggia del 
fagiolo 

gr 250

Beccuccio del caffè regolabile 
in altezza 

mm 90 to 140

Classe di efficienza energetica A

Pressione della pompa bar 15

Dimensioni (HxWxD) mm 350x240x440  

RICETTE

Espresso x

Caffè x

Cappuccino x

Latte Macchiato x

Acqua calda x



De’Longhi Coffee

Explore an intuitive interface 
and functionality with dedicated 
black and white icons for your 
favourite drinks.

5 BLACK AND WHITE ICONS 
FOR DIRECT DRINKS
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FULLY-AUTOMATIC COFFEE MAKERS

Automatic “clean” function for 
the milk carafe to easily 
eliminate milk residues before 
storing it in the fridge.
Anti-scratches drip tray with 
stainless steel cup holder and  
extractable, dishwasher-safe 
plastic grid & tray to ensure 
durability and easy cleaning.

EASY MAINTENANCE 
SYSTEM

Enjoy a perfect mix of pleasure: 
your creamy milk drinks, with 
dense milk foam, always at the 
perfect temperature, until the 
last drop!

LATTECREMA HOT 
SMALL CARAFE

Magnifica Start embodies De'Longhi
experience, know-how and technology 
to always offer the best result in cup, 
from bean to cup.

Specifically designed for entry level 
consumers to the automatic coffee 
machine world, looking for a one-touch 
experience. 

The new De'Longhi bean to cup coffee 
machine satisfies every coffee taste with 
a user-friendly interface and a 
customized selection of drinks, delivered 
with just "one touch".

Enjoy easy interaction thanks to black 
and white icons for direct one-touch 
drinks, displayed in the control panel.

MAGNIFICA START MILK 5 recipes

 De’Longhi LatteCrema Hot for a 
perfect mix of pleasure. Your 
creamy milk drinks, with dense 
milk foam, always at the perfect 
temperature…until the last drop!

 Automatic clean for easy 
cleaning of the milk jug – so it 
can be turned to the fridge after 
use

 Intuitive control panel with soft-
touch icons for an easy 
interaction with the user 

 5 black and white icons for direct 
drinks at the touch of a button

 Personalizing your drinks has 
never been easier: try a strong, 
medium or mild aroma

 Possibility to use both coffee 
beans and pre-ground coffee

 Possibility to select “x2” 
function, for a double Espresso 

 Integrated coffee grinder with 13 
adjustable settings

 Anti-scratches drip-tray with 
stainless steel cup holder and a 
removable, dishwasher-safe 
plastic grid & tray for maximum 
durability and hygiene 

 Removable brewing unit for easy 
cleaning and maintenance

 250g beans container

TECHNICAL DATA

Weight Kg 8,8

Input power W 1450

Rated voltage/Frequency V~Hz 220/240~50/60

Water container overall
capacity

l 1,8

Beans container capacity gr 250

Adjustable coffee dispenser mm 90 to 140

Energy class A

Pressure bar 15

Dimension (hxwxd) mm 350x240x440  

RECIPES

Espresso x

Coffee x

Cappuccino x

Latte Macchiato x

Hot Water x
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